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Lavorwash

Arexons

1	 -	Cod. 8358 - Shampoo per carrozzeria con cera autoasciugante (1 lt)
2	 -	Cod. 8372 - Detergente cerchioni con nebulizzatore (400 ml)
3	 -	Cod. 4145 - Ferox convertiruggine flacone (750 ml)
4	 -	Cod. 1992 - FULCRON Super pulitore sgrassante (500 ml)
5	 -	Cod. 1580 - Fresca Foglia auto e casa
6	 -	Cod. 1760 - Airtech profumatore auto
7	 -	Cod. 8310 - Smash cruscotti lucidi (400 ml)
8	 -	Cod. 4104 - Svitol super spray (75 ml)

3 5 7

2 6

1
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9	 -	Cod. 8.228.0006 - Aspirapolvere aspiraliquidi Trenta XE
		  Potenza motore 1600W max
		  Fusto in acciaio inox
10	-	Cod. 8.228.0002 - Aspirapolvere aspiraliquidi Venti X
		  Potenza motore 1600W max
		  Fusto in acciaio inox

Accessori in dotazione: 
·	Tubo flex m. 4 
·	Tubo prolunga in acciaio cromato 
·	Supporto accessori per pavimenti 
·	Accessorio per liquidi
·	Supporto cavo elettrico 
·	Presa per elettroutensili 
	 (max 2200 W) 

Filtri standard:
·	Sacchetti raccoglitori
·	Filtro in spugna

Filtri optional:
·	Filtro cartridge
·	Filtro lavabile

Accessori in dotazione: 
·	Tubo flex m. 4 
·	Tubo prolunga in acciaio cromato 
·	Supporto accessori per pavimenti 
·	Accessorio per liquidi
·	Supporto cavo elettrico 
·	Presa per elettroutensili 
	 (max 2200 W) 

Filtri standard:
·	Sacchetti raccoglitori
·	Filtro in spugna

Filtri optional:
·	Filtro cartridge
·	Filtro lavabile

9 10

Trenta XE Venti X
motore kW 1,4 (max 1,6) 1,4 (max 1,6)
depress. colonna 270 mBars 270 mBars
depress. colonna 27 kPa 27 kPa
portata aria 70 l/s 70 l/s
capacità 30 l. 20 l.
tensione 230 V~50 Hz 230 V~50 Hz
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1 2 3

4 5 6 7

8

9 10

11 12

13 14 15

1	 -	Cod. 180730 - Shampoo Slash con cera autoasciugante/lucidante (1000 ml)
2	 -	Cod. 180445 - Nero Gomme (1000 ml)
3	 -	Cod. 180379 - Detergente lavavetri estivo profumato (1000 ml)
4	 -	Cod. 180074 - Via Moscerini (750 ml) spray no-gas
5	 -	Cod. 180355 - Lucidante cruscotti (600 ml) spray
6	 -	Cod. 180378 - Deo Clima (400 ml) spray
7	 -	Cod. 180782 - Via Moscerini Vt profumato (5000 ml)
8	 -	Cod. 280771 - Sgrass Barbecue (750 ml) spray no-gas

9	 -	Cod. 220062 - Ok legno (750 ml) spray no-gas
10	-	Cod. 280750 - Puligarden (750 ml) spray no-gas
11	 -	Cod. 140939 - Tappeto moquette universale Slash 4 pz.
12	-	Cod. 282554 - Coprisedile Fresh Time con telaio traspirante
13	-	Cod. 284032 - Coppia tendine Winx laterali con ventose soggetti assortiti (44x36 cm)
14	-	Cod. 120781 - Deo Soft Winx con spilla cuore di fragola Cod. 120782 - Bouquet di stelle
		  Cod. 120783 - Fiori di ciliegia
15	 -	Cod. 284033 - Parasole doppia riflettenza Winx con ventose soggetti assortiti (145x72 cm)
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Domus

1	 -	Cod. BC/2P - Cassaforte muro, 6 mm, serr. a doppia mappa (H23 L35 P20 cm)
2	 -	Cod. DI/2 - Cassaforte muro, 10 mm, lasercut, serr. a chiave d.m. (H23 L35 P20 cm)
3	 -	Cod. DI/4 - Cassaforte muro, 10 mm, lasercut, serr. a chiave d.m. (H30 L41 P20 cm)
4	 -	Cod. BC/1 - Cassaforte muro, 6 mm, serr. a doppia mappa (H20 L30 P15 cm)
5	 -	Cod. BE/2P - Cassaforte muro, 6 mm, serratura elettronica (H23 L35 P20 cm)

6	 -	Cod. DL/4 - Cassaforte muro, 10 mm, lasercut, serr. elettronica (H30 L41 P20 cm)
7	 -	Cod. APF.4KT - Portafucili a 5 posti + tesoretto, serratura a chiave doppia mappa
8	 -	Cod. APF.5KT - Portafucili a 5 posti + tesoretto, serratura a chiave doppia mappa
9	 -	Cod. EURO.5 - Cassetta portavalori con portamonete e portabanconote per Euro
10	-	Cod. 9313A - Cassetta portavalori misura 3 con vassoio portamonete

1 3

2

5

4 6
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1	 -	Cod. 2161/R - Cassetta postale in alluminio pressofuso colore rosso
2	 -	Cod. 2006/V - Cassetta postale in acciaio verniciato verde Cod. 2010 - inossidabile AISI 304
3	 -	Cod. 2171/G - Cassetta postale in alluminio pressofuso color grigio
4	 -	Cod. 2151/B - Cassetta postale in alluminio pressofuso bronzo Cod. 2151/N - nero
5	 -	Cod. 1901 - Cassetta postale in acciaio verniciato color bianco
6	 -	Cod. AA 2002 - Cassetta postale componibile in alluminio anodizzato, color bronzo

7	 -	Cod. AA 1002 - Cassetta postale componibile in alluminio anodizzato, color bronzo
8	 -	Cod. PP.02 - Cassetta portapubblicità con tetto, in acciaio verniciato grigio scuro
9	 -	Cod. WOOD.U - Armadio alto tinta legno a 4 ripiani regolabili
10	-	Cod. WOOD.B - Armadio tinta legno in resina a due ripiani
11	 -	Cod. WOOD.M - Armadio alto tinta legno versione multiuso, portascope

10 11

9 8

1 2 3
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VartaVarta

1	 -	HIGH ENERGY BLISTER 9V - AA - AAA - Pile alcaline
2	 -	LONGLIFE EXTRA BLISTER 4xAA - 4xAAA - 9V - Pile alcaline
3	 -	MAX TECH BLISTER 9V - AA - AAA - Pile alcaline
4	 -	Cod. Cod. 56703 - Cod. 56706 - Pile ricaricabili Ni-Mh con tecnologia “Ready 2 Use” 
		  già cariche e pronte all’uso, come normali alcaline, mantengono la carica fino al 85% 
		  dopo 1 anno e fino al 70% dopo 2 anni
5	 -	Cod. 57062_101_451 - Caricatore per 2/4 Stilo AA o 2/4 Ministilo AAA, carica fino a
		  4 AA 2700mAh - AAA 1000mAh

6	 -	Cod. 12604 - Corpo in prolipopilene resistente all’acqua e agli urti e ai comuni agenti 
		  chimici quali solventi industriali, olii, benzina, diesel
7	 -	Cod. 10630 - Cod. 10631 - Design High Tech in acciaio inossidabile anticorrosione
8	 -	Cod. 10651 - Torcia LED 0,5W High performance per la massima durata
9	 -	Cod. 10634 - Nuova premium in versione LED per la massima brillantezza e durata 
10	-	Cod. 11610 - Cod. 11611- Bulbo Krypton, adatto per illuminazione a medio raggio
11	 -	Cod. 12651 - Corpo in prolipopilene resistente agli urti, all’acqua ed immergibile fino ad 
		  1mt (per max 1H) e ai comuni agenti chimici quali solventi industriali, olii, benzina, diesel

2 4

5

6

7 8

9

10

Fascio di luce regolabile 
e presa antiscivolo
Tecnologia Xenon 
per la massima 
perfomance luminosa

Fascio di luce focalizzabile 
a 3 livelli, base e bordo lente 

in caucciù antiurto, confortevole 
impugnatura antiscivolo, 

gancio e moschettone cromato.

Fino a 20 volte in più dei bulbi 
a filamento standard; fino a 30 

ore in uso continuato 3 componenti 
per la massima resistenza agli urti 

(ABS, gomma, acciaio inox) resistente 
all’acqua con fascetta d’aggancio

Fino a 20 volte in più dei 
bulbi a filamento standard
Fino a 30 ore di 
illuminazione continua 
grazie al led 0,5W High 
performance

Con luce bianca e brillante 
a lunga durata
3 componenti per la 
massima resistenza agli urti 
(ABS, gomma, acciaio inox) 
resistente all’acqua 
con fascetta d’aggancio 

Impugnatura antiscivolo, 
base bordo lente in caucciù antiurto

piedino regolabile per utilizzo 
a mani libere, bulbo sostitutivo incluso

11

3

L’alcalina High Tech per apparecchi di ultima 
generazione come fotocamere digitali, 
lettori MP3, flash fotografici. Il top della
perfomance per i consumatori più esigenti.

1
L’alcalina più potente e a lunga durata
 per tutti gli usi quotidiani come radio, 

lettori cd, giocattoli. High Energy AA è l’alcalina 
vincitrice del “Computer Bild Test” Luglio2007

L’alcalina perfetta per ogni applicazione 
standard, per famiglie con grandi consumi

Ricaricabili fino a 1000 
volte senza effetto memoria, 
con capacità elevata: 
AA Stilo da 2100 mAh - AAA 
Ministilo da 800 mAh 
Perfetti per ogni caricatore esistente, 
disponibili in formato x2 e x4

Timer di sicurezza ( 13 ore), 
2 LED indicano lo stato 
della carica; alimentazione 
a spina. Contiene 4 Stilo AA 
“Ready 2 Use” da 2100 mAh

pag. 10
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3
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4

6

7

8

9

10

12

13

1	 -	Cod. WEVP 630 - Videocitofono lcd colori (grande schermo)
2	 -	Cod. JCH TOUCH - Videocitofono lcd colori (grande schermo) con tasti tattili
3	 -	Cod. 2000LM - Videocitofono b/n
4	 -	Cod. WEVP 626 - Videocitofono lcd colori 
5	 -	Cod. WEPA 401LC - Citofono
6	 -	Cod. AUDIOGLASS 651 - Citofono SENZA FILI
7	 -	Cod. WECR 61002 - Campanello senza fili, portatile a batterie
8	 -	Cod. WECR 55502 - Campanello senza fili, portatile a batterie

9	 -	Cod. WESV 87047 - Videosorveglianza schermo lcd a colori 15 pollici
10	-	Cod. WESV 82212 - Videosorveglianza schermo LCD a colori
11	 -	Cod. WESV 87044 - Videosorveglianza B/N
12	-	Cod. WESV 87101 - Videosorveglianza B/N
13	-	Cod. 144003/3 - Telecamera simulata di dissuasione
14	-	Cod. WEDO 62004 - Centrale di allarme autonoma a 1 postazione + 2 periferiche
15	-	Cod. WEAT V2 - Kit completo di tutto per la motorizzazione di cancelli a battente

4 fili di collegamento, 2 funzioni, 
con funzione allarme dissuasivo,

visione notturna, doppia suoneria regolabile. 
Pulsantiera esterna in alluminio.

Solo 2 fili di collegamento 
per tutte le fiunzioni, possibilità 

di monitor aggiuntivi, visione notturna, 
telecamera esterna regolabile, 

suonerie regolabile, funzione intercom. 
Pulsantiera esterna in alluminio.

4 fili di collegamento, 
2 funzioni, con funzione allarme 
dissuasivo, visione notturna. 
Pulsantiera esterna in alluminio.

4 fili di collegamento, 4 funzioni, 
mascherina intercambiabile, 
luminosita e contrasto regolabili. 
Pulsantiera esterna in alluminio.

2+2 fili, apriporta, 
pulsantiera esterna 

extrapiatta in alluminio, 
pulsante di 

chiamata illuminato

Pulsantiera esterna 
in alluminio, pulsante 

di chiamata illuminato. 
AUDIOGLASS 652 

versione Bifamililiare.

Portata 30 mt circa. 
3 melodie a scelta.

Rilevatore di passaggio 
ad infrarossi. 
Portata 30 mt circa. 
32 melodie a scelta.

4 telecamere con led 
infrarossi (IP 54), possibilita 

di protezione per esterni, 
uscita video registrabile, 

funzione Quod, ingresso video, 
funzione attivazione allarme 
di passaggio. Professionale.

2 telecamere con led infrarossi, 
collegamento video/audio SENZA FILI, 
uscita video registrabile, funzione 
telecamera reversibile. 
WESV 82202 stesse caratteristiche, 
collegamento con cavi (in dotazione).

4 telecamere con led infrarossi, 
uscita video registrabile, 

funzione Quod.

11 2 telecamere con led infrarossi, 
uscita video registrabile, 

intervallo di visione regolabile.

Led luminoso attivabile. 
Effetto realistico.

Detettore di movimento 
+ contatti magnetici 
per finestre e porta. 
Dotato di telecomando.

14

Montaggio rapido e facilitato. 
Disponibili anche modelli 
per cancelli ante piene (WEAT B2), 
per cancelli scorrevoli (WEAT C2), 
per portoni garage (WEAT G2). 
Garanzia 3 anni.

15
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Electraline 3P Mark

1	 -	Cod. 2298A/50913 - Doccetta 5 getti cromata
2	 -	Cod. 315BT/35314 - Saliscendi 3 getti cromato “Topazio”
3	 -	Cod. 2299SM/50415 - Doccetta 6 getti cromata pes. “Smeraldo”
4	 -	Cod. 1013/50201 - Flessibile doccia att. conico (150 cm)
5	 -	Cod. 12001/11368 - Mix lavabo cart. (40 mm) “Minorca“
6	 -	Cod. 315BC/35317 - Saliscendi 6 getti cromato “Corallo”
7	 -	Cod. 12005/11377 - Gruppo monoforo lavello “Minorca“
8	 -	Cod. 2290/10267 - Gruppo monoforo cromato man. croce-066

1 2 4

3

5 6

7 8

9	 -	 Cod. 49024 - Avvolgicavo (15 mt) con disgiuntore cavo H05VV-F 3x1.5 - 4 prese universali
10	-	Cod. 363021 - Proiettore a led con sensore N.45x0,06W
11	 -	Cod. 363020 - Proiettore a led N.45x0,06W
12	-	Cod. 04020 - Prolunga giardino (15 mt) sez. cavo 2x1.5
13	-	Cod. 49218 - Avvolgicavo giardino (15 mt) con disgiuntore sez. cavo 2x1.5
14	-	Cod. 62027 - Multipresa 4 posti universale trasparente blu con interruttore
15	-	Cod. 62029 - Multipresa 4 posti universale trasparente con interruttore
16	-	Cod. 62028 - Multipresa 4 posti universale trasparente arancio con interruttore

9 10

11

12 13 16

1514
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1 2 3

4 5 6

7 8 9

10 11 12

1	 -	Cod. 457 - Spina 10A 2P+T, uscita cavo assiale, fermacavo isolante a vite, IMQ - bianco
2	 -	Cod. 433 - Adattatore con spina 10A 2P+T e presa 10-16A 2P+T, IMQ - bianco
3	 -	Cod. 545 - Presa multipla con 6 uscite bivalenti 10/16A 2P+T, 3 uscite 10-16A 2P+T e 	
		  con interruttore luminoso, 1,5m cavo con spina 16A 2P+T, IMQ - bianco 
4	 -	Cod. 396 - Presa sestupla 10A 2P+T, 1,5m cavo con spina 10A 2P+T, IMQ - bianco
5	 -	Cod. 447 - Adattatore con spina 10A 2P+T e 3 prese 10A 2P+T, IMQ - bianco
6	 -	Cod. 406 - Presa sestupla con 3 uscite bivalenti 10/16A 2P+T, 3 uscite 10-16A 2P+T e 	
		  con interruttore luminoso, 1,5m cavo con spina 16A 2P+T, IMQ - bianco

7	 -	 Cod. 213 - 2m canale ad 1 via, dimensioni 20x10mm, IMQ, CE - bianco
8	 -	Cod. 636 - Presa mobile IEC309 16A 2P+T 200÷250V~, IMQ, CE - grigio/blu
9	 -	Cod. 681 - Avvolgicavo con 10m cavo H05VV-F 3x1,5mm², spina 16A 2P+T, 2 prese 		
		  bivalenti 10/16A 2P+T, 1 presa 10-16A 2P+T, disgiuntore termico, IMQ, CE
10	-	Cod. 277 - 25m tubo pieghevole ø 16mm, IMQ, CE - nero
11	 -	Cod. 344.1 - 1m cavo tripolare H05VV-F sezione 3x1mm², IMQ, CE - nero
12	-	Cod. 379.20 - Prolunga lineare da 20m, cavo H05VV-F 3x1,5mm², spina 16A 2P+T e 	
		  presa 16A 2P+T (standard tedesco con terra laterale) - arancio

Standard italiano 10A 
e tedesco 16A 
con terra laterale

Standard italiano 10A 
e tedesco 16A 
con terra laterale

Standard italiano 10A 
e tedesco 16A 
con terra laterale

Standard italiano 10A 
e tedesco 16A 
con terra laterale
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1

2

3

4

5

6

7

8

1	 -	Cod. 23001020 - CRESCITA MIRACOLOSA nutrimento universale per piante verdi e da fiore
2	 -	Cod. 88600005 - Gel vernice FERNOVUS verde prato brillante (750 ml) 
		  DISPONIBILE IN DIVERSE COLORAZIONI
3	 -	Cod. 88965001 - Smalto ceramico bicomponente RECUPERA E RINNOVA vasche e sanitari
4	 -	Cod. 88150009 - Smalto spray acrilico HAPPY COLOR rosso RAL 3000
		  DISPONIBILE IN DIVERSE COLORAZIONI

5	 -	Cod. 88915001 - MASKER SPRAY (400 ml) prodotto specifico per coprire le 		
		  macchie sui muri prima della pitturazione 
6	 -	Cod. 54125001 - LASER super sbloccante spray (400 ml)
7	 -	Cod. 85276001 - BIANCO·SAN silicone sigillante bianco per sanitari
8	 -	Cod. 85294001 - Sigillante ACRILICO ultra rapido bianco per edilizia
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1

2

3 5 7

4 6 8

9 11 13

10 12 14

1	 -	Cod. D2356 - Adesivo a contatto Bostik Superchiaro (125 g)
2	 -	Cod. D2484 - Adesivo a contatto Bostik 99 (450 ml)
3	 -	Cod. D2531 - Adesivo di montaggio Bostik Assembler (250 g)
4	 -	Cod. D2551 - Adesivio speciale Bostik Poly Max trasparente (50 g)
5	 -	Cod. D2543 - Adesivo di montaggio Bostik Assembler Forza Estrema (375 g)
6	 -	Cod. D2532 - Adesivo di montaggio Bostik Assembler (370 g)
7	 -	Cod. D6101 - Adesivio speciale Bostik Poly Max trasparente (300 g)
8	 -	Cod. D2377 - Silicone universale	Bostik Universale trasparente (280 ml)

9	 -	 Cod. D1573 - Adesivi per fissare UhU Patafix bianco 80 supporti gomma adesiva
10	-	Cod. D1063 - Rimuovimuffa Air Max RimuoviMuffa Innovation System (400 ml)
11	 -	Cod. D0626 - Adesivo vinilico Vinavil Rapido (150 ml)
12	-	Cod. D1410 - Adesivo per fissare Strong & Safe (7 g)
13	-	Cod. D2410 - Colla concentrata Bostik Nexus (7 g)
14	-	Cod. D8091 - Adesivo vinilico Bostik Express Flacone (250 g)
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1	 -	Cod. 62000 - Giunto lineare - Cod. 61999 - Gancio unione ortogonale
2	 -	Cod. 139123 - Pendino con occhiello chiuso
3	 -	Cod. 62003 - Scatola porta frutto
4	 -	Cod. 87509 - Nastro Top Quality (20 mt)
5	 -	Cod. 62031 - Cemento bianco
6	 -	Cod. 6092 - Colla rapida per piastrelle
7	 -	Cod. 63749 - Unioflott Idro
8	 -	Cod. 6307 - Malta refrattaria

1

2 3 4

5 6 7 8

9	 -	 Cod. SC98455 - Stucco universale in pasta bianco (1 kg)
10	-	Cod. SC98420 - Stucco per riparare e rinforzare il legno bianco (1 kg)
11	 -	Cod. SC98262 - Stucco rapido in pasta bianco (1 kg)
12	-	Cod. SC98024 - Stucco per esterni in polvere bianco (5 kg)
13	-	Cod. SC98003 - Stucco per interni in polvere bianco (1 kg)
14	-	Cod. SC98823 - Stucco colorato per legno noce chiaro (230 ml)
15	-	Cod. SC98315 - Stucco per grandi fessure bianco (330 gr)
15	-	Cod. SC98507 - Stucco per alti spessori in polvere bianco (1 kg)

9 10 11

13

14

15

16

12

LA GAMMA DI STUCCHI E SIGILLANTI POLYFILLA, GRAZIE ALL’ESTREMA VARIETÀ E PRATICITÀ DEI FORMATI, FORNISCE SOLUZIONI 
SPECIFICHE DI QUALITÀ PER OGNI ESIGENZA.
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Akzo Nobel

Akzo Nobel

I DUE MARCHI, XYLADECOR E XYLAMON PROPONGONO UN’ASSORTIMENTO COMPLETO DI PRODOTTI PER IL 
TRATTAMENTO E LA DECORAZIONE DEL LEGNO. I PRODOTTI XYLAMON SONO IDEALI PER PREVENIRE E COMBATTERE 
GLI AGENTI BIOLOGICI NEMICI DEL LEGNO (TARLI, FUNGHI, ECC.) MENTRE LA GAMMA XYLADECOR È SPECIFICA PER LA 
DECORAZIONE DEL LEGNO CON UN’AMPIA GAMMA DI IMPREGNANTI E FINITURE, NELLE VERSIONI AD ACQUA E A SOLVENTE.

1 3 4 6

2 5

HAMMERITE È UNO SMALTO PROTETTIVO DECORATIVO INIMITABILE CHE GARANTISCE PRESTAZIONI ECCEZIONALI DIRETTAMENTE 
SULLA RUGGINE, SENZA MANO DI FONDO SU MANUFATTI IN FERRO E METALLO.

7

8

9

10

1	 -	Cod. XDC0175 - Xyladecor N impregnante insetticida per legno incolore (0,75 lt)
2	 -	Cod. XDA1175 - Xyladecor impregnante per legno all’acqua color noce (0,75 lt)
3	 -	Cod. XCC1275 - Xyladecor finitura impregnante a cera per legno color rovere (0,75 lt)
4	 -	Cod. XLN0201 - Xylamon Combi N trattamento antitarlo incolore (1 lt)
5	 -	Cod. XUV1475 - Xyladecor UV Max protezione completa per legno color larice (0,75 lt)
6	 -	Cod. XLN0101 - Xylamon Impregniergrund N fondo preventivo antitarlo incolore (1 lt)

7	 -	 Cod. 3810001 - Diluente incolore (0,50 lt)
8	 -	Cod. 6701397 - Hammerite martellato bianco ghiaccio (0,75 lt) - n. 12 colori martellati
9	 -	Cod. 6702163 - Hammerite ferromicaceo grigio antico (0,75 lt) - n. 9 colori ferromicacei
10	-	Cod. 6704699 - Hammerite brillante grigio (0,75 lt) - n. 13 colori brillanti

DISPONIBILI IN DIVERSI FORMATI E COLORAZIONI
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1	 -	Cod. 8016650912633 - 2 Reggimensole a scomparsa ø foro 10 mm - lunghezza 100 mm
2	 -	Cod. 8016650912831 - 120 Tasselli nylon a battitura per battiscopa ø foro 4 mm 
3	 -	Cod. 8016650912084 - 30 Tasselli universali nylon ø foro 6 mm - prof. for. 40 mm
4	 -	Cod. 8016650912053 - Tasselli universali nylon con vite ø foro 8 mm - prof. for. 40 mm
5	 -	Cod. 8016650912442 - 10 tasselli nylon prolungati con vite ø foro 6 mm - prof. for. 70 mm
6	 -	Cod. 8016650912350 - Tasselli nylon con gancio corto ø foro da 6 mm - prof. for. 40 mm
7	 -	Cod. 8016650912053 - Tasselli universali nylon con vite ø foro 8 mm - prof. for. 40 mm
8	 -	 Cod. 8016650912701 - Tasselli in gomma con gancio corto ø 4 mm ø foro 9 mm - prof. for. 50 mm

9	 -	 Cod. 8016650912855 - 2 Tasselli acciaio M6 con vite T.E. ø foro 12 mm - prof. for. 55 mm 
10	-	Cod. 8016650912138 - Tasselli nylon con vite M4 ø foro 9 mm - prof. for. 50 mm
11	 -	Cod. 8016650912107 - 2 Ancorine acciaio con occhiolo aperto ø foro 14 mm
12	-	Cod. 8016650912312 - 4 tasselli acciaio con gancio corto v foro 9 mm - prof. for. 50 mm
13	-	Cod. 8016650912862 - Tasselli acciaio M8 con vite T.E. ø foro 14 mm - prof. for. 60 mm
14	 -	Cod. 8016650912015 - 20 Tasselli nylon con gancio ottonato ø foro 4 mm - prof. for. 20 mm
15	-	Cod. 8016650912435 - 6 tasselli nylon prolungati con vite ø foro 8 mm - prof. for. 90 mm
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1	 -	Cod. EPC12CABK-QW - Avvitatore doppia batteria 12 Volt + valigietta
2	 -	Cod. KD990KA-QS - 	Martello/tassellatore/scalpellatore 850 Watt 
		  + 3 punte + 2 scalpelli + valigetta
3	 -	Cod. KR55CREK-QS - Trapano percussione rev. 550W + valigietta
4	 -	Cod. KR803K-QS - Trapano percussione rev. 800W + valigietta
5	 -	Cod. GR3000-QS - Tosaerba 1000 W taglio 30 cm
6	 -	Cod. EPC96CA-QW - Avvitatore batteria 9,6 Volt 
7	 -	Cod. GL350-QS - Tagliabordi 350W taglio 25 cm

8	 -	Cod. A7073-XJ - Svitavvita a pile alcaline + 19 pezzi
9	 -	Cod. BDPC100A-QS - Convertitore portatile 100 Watt - presa USB + presa 230 V AC
10	-	Cod. KS500-QS - Seghetto alternativo 400W - 1 velocità
11	 -	Cod. CD115-QS - Smerigliatrice angolare 700W mola 115 mm.
12	-	Cod. GT516-QS - Tagliasiepi 520W lama 61 cm - pas. 20
13	-	Cod. KA400L-QW - Levigatrice orbitale 200W + piastra persiane	
14	-	Cod. KX1693-QS - Pistola termica 2000W - temperatura variabile + valigetta + ugelli
15	-	Cod. ASI300-QS - Minicompressore senza serbatoio alim. 12V 0 230V - 11 bar + access.
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Sandrigarden

Sandrigarden

1	 -	Cod. 99989114 - SBS 30 Decespugliatore motore a scoppio 2 tempi
2	 -	Cod. 99991025 - SG 600 HT Tagliasiepi elettrico
3	 -	Cod. 99993076 - BT 40 TLN SG 350 T Motozappa motore a scoppio 4 tempi
4	 -	Cod. 99992030 - SES 2000/40 Motosega elettrica
5	 -	Cod. 99990184 - SG 550 ET Tagliabordi elettrico
6	 -	Cod. 90424024 - BT 40 / SG 350 OHV Rasaerba motore a scoppio 4 tempi
7	 -	Cod. 90424512 - BT 40 SP / SG 350 OHV Rasaerba motore a scoppio 4 tempi
8	 -	Cod. 90925001 - BT 30 E / 1000 W Rasaerba elettrico

9	 -	Cod. 90928005 - BT 38 E / 1600 W Rasaerba elettrico
10	-	Cod. 91801120 - SG 60-40/S Barbecue a carbone (braciere 60x40 cm)
11	 -	Cod. 91801090 - SG 60-35 Barbecue a carbone (braciere 60x35 cm)
12	-	Cod. 91801290 - SG 75-55 TR Barbecue a carbone (braciere 75x55 cm)
13	-	Cod. 91850040 - SGG 45-40 Barbecue a gas (braciere 45x40 cm)
14	-	Cod. 91801040 - SG 50-30 Barbecue a carbone (braciere 50x30 cm)
15	-	Cod. 91850100 - SGG 57-34 2F Barbecue a gas (braciere 57x34 cm)
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Gardena

Gardena

1	 -	Cod. 01398-20 - Set microirrigazione + centralina T 14 E
2	 -	Cod. 01820-20 - Watertimer elettronico T 14 E
3	 -	Cod. 01825-20 - Watertimer elettronico WT 1030
4	 -	Cod. 08116-22 - Promo lancia a impulsi classic + raccordo rapido
5	 -	Cod. 08122-22 - Promo lancia a doccia multifunzione classic + raccordo rapido
6	 -	Cod. 02677-26 - PROMO CARRELLO AVVOLGITUBO 60 ACCESS.
7	 -	Cod. 02692-20 - Carrello avvolgitubo accessoriato
8	 -	Cod. 08142-20 - Irrigatore a impulso a settori

9	 -	Cod. 04646-20 - Tubo a spirale (10 mt)
10	-	Cod. 08845-20 - Turbotrimmer Smallcut
11	 -	Cod. 08754-20 - Forbice da giardino
12	-	Cod. 04037-20 - Rasaerba elettrico Powermax 36 E
13	-	Cod. 04033-20 - Rasaerba elettrico Powermax 32 E
14	-	Cod. 08815-20 - Promo rifilatore contourcut
15	-	Cod. 02647-20 - Avvolgitubo da muro Roll-Up 10
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Kemper

Camping Gaz

1	 -	Cod. 204 307 - Borsa termica Fold’n Cool 20 - Fantasy
2	 -	Cod. 68 679 - Ghiacciaia termoelettrica Powerbox® TE 24 L Classic 
3	 -	Cod. 203 763 - RBS® CLASSIC Il più semplice della gamma RBS®, ma comunque
		  dotato di tutti i comfort quali una griglia articolata, un coperchio con finestra 
		  ed indicatore di teperatura e due ripiani laterali.
4	 -	Cod. 203 878 - Pratico BBQ Expert 2 Deluxe con fornello laterale. 
		  Il coperchio, con finestra ed indicatore di temperatura, permette di controllare la cottura 	
		  degli alimenti.

1

4

2

·	Capacità: 20 L
· 	Contiene 6 bottiglie da 1,5 L
· 	Prestazioni: 12 ore con Freez’Pack®*
· 	Tessuto: poliestere 600 D
· 	Isolamento: schiuma isolante in PE
·	Tracolla regolabile
· 	Tasca frontale
· 	Ripiegabile
· 	Peso: 610 g

· 	Capacità: 24 L
· 	Contiene bottiglie da 1,5 L 
	 in posizione verticale
· 	Raffredda fino a 16°C al di sotto 
	 della temperatura ambiente*
· 	Materiale: polipropilene
· 	Isolamento: schiuma isolante in PU
· 	Motore senza spazzole: silenzioso, a lunga durata
· 	Sistema Peltier
· 	Scompartimento portacavo
· 	Alimentazione: 12 V presa accendisigari 230 V 
	 (trasformatore 230 V/12 V venduto separatamente)
· 	Peso: 3,5 kg

· 	Potenza: 8,6 kW
· 	Griglia smaltata: 50x30 cm
· 	Griglia cromata articolata: 45x19 cm
· 	2 bruciatori in ghisa
· 	Roccia lavica
· 	Accensione: Piezo
· 	Fornello laterale
· 	1 ripiano laterale pieghevole
· 	Coperchio con finestra e indicatore 
	 di temperatura
· 	Cestello frontale portaoggetti
· 	Portabombola coperto da paravento 
	 in tessuto lavabile, fire retardant
· 	Carrello Quick & Easy™
· 	Dimensioni: 110x50x111 cm
· 	Peso: 23 kg 
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5	 -	Cod. 90200TR - Barbecue BALI con griglia 2 fuochi in acciaio cromato
6	 -	Cod. 104987 - Fornello a cartuccia da tavolo SMART
7	 -	Cod. 90100TR - Barbecue ISCHIA con griglia 1 fuoco in acciaio cromato
8	 -	Cod. EI-R7 - ZAP CAMP 1 lampada attinica da 7 Watt
9	 -	Cod. EI-A 12 - ZAP FAN 1 lampada attinica da 11 Watt
10	-	Cod. EI-A - ASPY 2 lampada attinica da 6 Watt
11	 -	Cod. TL-11 - TRAP TRILLI 1 lampada attinica da 11 watt
12	-	Cod. EI-12 - ZAP 12 2 lampade attiniche da 6 Watt

· Potenza: 8,2 kW
· Griglia cromata: 54x30 cm
· Griglia cromata articolata: 54x18 cm
· Accensione: Piezo
· 2 ripiani laterali (di cui 1 pieghevole)
· Copribombola, coperto da paravento 
	 in tessuto lavabile, fire retardant
· Cestello frontale portaoggetti
· Vassoio estraibile per la raccolta dei grassi
· Carrello Quick & Easy™
· Dimensioni: 136x43x110 cm
· Peso: 26 kg
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1	 -	Cod. 54.d - Bistecchiera paracenere (40x40 cm)
2	 -	Cod. 55.b - Barbecue Ornella (35x50x77h cm)
3	 -	Cod. 51.c - Barbecue Vanessa (35x50x80h) Cod. 51.e - (30x40x67h cm)
4	 -	Cod. 55.d - Barbecue Ornella (30x40x77h cm)
5	 -	Cod. 98/P1 - Portavasi a un posto
6	 -	Cod. 98/P2 - Portavasi a due posti
7	 -	Cod. 98/P3 - Portavasi a tre posti	

8	 -	Cod. 96.A - Fioriera rettangolare (40 cm) Cod. 96.B - (50 cm) Cod. 96.C - (60 cm)
9 	 -	Cod. 96.BIS - Fioriera tonda (ø 22 cm)
10	- Cod. 107.A - Reggimensola (27x21cm) Cod. 107.B - (20x15 cm) Cod. 107.C - (15x12 cm)
11	 - Cod. 111/APC - Attaccapanni a stilo
12	- Cod. 124 - Braccio a mensola curvo (60x30h cm)
13	- Cod. 123 - Braccio a mensola curvo (50x30h cm)
14	- Cod. 111/PO - Porta ombrelli
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1	 -	Cod. 58014/126V - Rastrello 14 denti curvi con manico in faggio verniciato (130 cm) 
2	 -	Cod. 850/126V - Scopa 22 denti fissi attacco conico manico in faggio verniciato (130 cm) 
3	 -	Cod. 834/011C - Trapiantatore con manico in faggio verniciato sagomato
4	 -	Cod. 833/054C - Rastrellino 6 denti con manico verniciato
5	 -	Cod. 831/054C - Zappettino quadro bidente manico verniciato 
6	 -	Cod. 830/054C - Zappettino cuore bidente manico verniciato
7	 -	Cod. 883 - Paletta in acciaio
8	 -	Cod. 882 - Trapiantatore in acciaio

9 	 -	Cod. 54714/445V - Zappa (14x20 cm) con manico dritto in faggio verniciato (120 cm)
10	- Cod. 0A160 - Forbice da siepi lama ondulata (24 cm) manico in legno
11	 - Cod. 521/119V - Vanghetto a punta con manicio in faggio verniciato (120 cm - ø 26)
12	- Cod. 0A180 - Forbici da potare (22 cm) 
13	- Cod. 0A152 - Troncarami con manico telescopico
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1	 -	Cod. 8000-5471 - Sunny Deluxe doccia acqua calda ad energia solare
2	 -	Cod. 8000-5462 - Sunny doccia acqua calda ad energia solare
3	 -	Cod. 8000-5741 - Reely Plus Ready avvolgitubo portatile 
4	 -	Cod. 8000-7088 - Tubo Beta + raccordi e lancia ø int. 12,5 mm (1/2”) 25 m
5	 -	Cod. 8000-5739 - Multy carrello 3 in 1
6	 -	Cod. 8000-5480 - Blister pistola in metallo e gomma
7	 -	Cod. 8000-5400 - Lancia media a spruzzo regolabile
8	 -	Cod. 8000-5611 - ROTAX su base - Irroratore rotante a due braccia

9	 -	 Cod. 1110630 - Concime per rose (1000 gr)
10	-	Cod. 5400330 - L Disseta Piante Tekno
11	 -	Cod. 1220160 - Funghiflor funghicida pronto uso (500 ml)
12	-	Cod. 1320150 - Pyper insetticida liquido pronto all’uso (500 Ml)
13	-	Cod. 1220133 - Autovap Plus insetticida pronto all’uso (500 ml)
14	-	Cod. 2110250 - Ferro Plus solfato di ferro granulare (5 kg)
15	-	Cod. 1340830 - Terriccio Universale (50 Lt)
15	-	Cod. 1110460 - Concime Universale (1150 Gr)
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L’UNICO CARRELLO CON 
3 SOLUZIONI DI UTILIZZO:
Carrello
Avvolgitubo portatile
Avvolgitubo murale

Con getto orientabile 
e miscelatore cromato

Robusta struttura in metallo ricoperta 
da morbida gomma termoplastica. 
Leva di regolazione posteriore con blocco. 
Ruotando la punta in ottone 
si regola la forma del getto 
da diritto a cono polverizzato. 
Portata max: 10l/minuto a 3 bar.

Di medie dimensioni 
e di buona prensilità si distingue 

per il nuovo design e la 
precisione del getto, regolabile 
da dritto a conico polverizzato.
Eroga fino a 14 litri al minuto 

a 3 bar di pressione.

Completo di 15 m di tubo, 
lancia e raccordi. 

Ugelli regolabili, 
superficie max 
irrorata: mq 150
(diam.14 m)

Può portare fino a 40 mt. 
di tubo da 1/2”.
Completo di 2 raccordi 
a scatto e comode 
staffe portaaccessori per il 
posizionamento a muro.
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Euroterriflora
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7	 - Cod. A0051ERB80 - Terriccio per tappeti erbosi (80 lt) per la semina del tappeto erboso
8 	 -	Cod. C0015SOT50 - Terriccio universale (50 lt) per tutte le piante verdi e fiorite
9	 - Cod. A0030ACI25 - Terriccio per acidofile (25 lt)
10	- Cod. A0035GER50 - Terriccio per gerani (50 lt)
11	 -	Cod. A0005RUGIADA10MI - Rugiada Humus idroregolatore (10 lt) 
12	- Cod. A0006RIGPRATO20 - Rigeneraprato (20 lt) un prato nuovo subito senza rifarlo
13	- Cod. 9CONGRAN05GB - Concime granulare universale (5 kg)

1
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1	 -	Cod. GA0442000 - Concimi liquidi Fito per ogni pianta la giusta risposta
2	 -	Cod. GA0483000 - Protezione dalle zanzare in ogni luogo con il nuovo ed efficace 		
		  Vape portatile con l’innovativa formula in microgranuli di cellulosa
3	 -	Cod. GA0471900 - Nuova lanterna Vape Open Air, l’efficacia di una piastrina al chiarore 	
		  di una candela per la protezione dalle zanzare all’aria aperta
4	 -	Cod. Z076600 - Vape Magic elettroemanatore per ricarica liquida
5	 -	Cod. GA0130400 - Elettroemanatore Vape con filo avvolgibile per piastrine
6	 -	Cod. 812504 - Fito Irrigo, fino a 30 giorni senza innaffiare le piante
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1	 -	Cod. 3005 - Caspò “Simply Chic” in terracotta smaltata (colori e misure assortiti)
2	 - Cod. 01 - Vaso “Mini Sun” in terracotta (misure assortite)
		  Cod. 2Q - Vaso Gardenia “Mini Sun” in terracotta (misure assortite)
		  Cod. 0P - Cilindro bordato “Mini Sun” in terracotta (misure assortite)
		  Cod. 50 - Vasum “Mini Sun” in terracotta (misure assortite)
3	 -	Cod. 80 - Vaso festonato classico “Borgo” in terracotta (misure assortite)

4	 -	Cod. TJ1 Vasi “Spoleto” in terracotta galestro (misure assortite)
		  Cod. TJ3 - Ciotole “Spoleto” in terracotta galestro (misure assortite)
5	 -	Cod. TG5 - Quadro “Olive” in terracotta galestro (misure assortite)
5	 -	Cod. 30565 - Ciotola “Maori” set/3 in terracotta smaltata (misure assortite)
6	 -	Cod. 34052 - Vaso Virginia set/3 in terracotta smaltata (misure assortite)

5
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7	 - 	Cod. 7863 - Tavolo rettangolare Java (160x90h75 cm)
		  Cod. 7857 - Sedia pieghevole teak Java 
8	 -	Cod. 7808 - Fioriera + grigl. Aosta (75x170 cm) 
9	 - 	Cod. 3051 - Kit birreria (200x70 cm)
		  Cod. 3055 - Kit birreria (160x70 cm)
10	- 	Cod. 24111 - Set 2 fioriere quadrate pino naturale
11	 - 	Cod. 30102 - Quadrotto in pino (40x40 cm)
		  (fino ad esaurimento scorte, disponibilità 3600 pz.)

1	 -	Cod. 3586 - Gazebo Marrakech (350x350 cm) copert. e pareti poly ecrù pino lam/ferro
2	 -	Cod. 23759 - Set Bankù pino naturale composto da tavolo 2 poltrone 1 divano 2 sgabelli
3	 -	Cod. 3543 - Gazebo Jolly copert. pvc (300x300 cm)
4	 -	Cod. 3588 - Gazebo Toni (264x264h290 cm) pino lam ciliegio c/guaina cop. tristr. fen 
		  Cod. 3590 - Gazebo Toni (364x364h310 cm) pino lam ciliegio c/guaina cop. tristr. fen
5	 -	Cod. 7922 - Set Oriente 1 tavolo (120x90 cm) 4 sedie c/bracc
6	 - 	Cod. 10120 - Tavolino quadrato in bambù (90x90xh75 cm)
 		  Cod. 10121 - Sedia regista bambù (58x44xh88 cm)
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8	 - 	Cod. 311 - Gazebo legno - tessuto poliestere 180 gr (3x3 mt)
9	 - 	Cod. 312 - Gazebo (3x3 mt) acciaio - tessuto poliestere
10	-	Cod. 334 - Ombrellone in legno Iroko - (ø 3 mt) - colore ecru
11	 - 	Cod. 338 - Ombrellone a braccio ripiegabile - (Æ 300 cm)
12	- 	Cod. 339 - Ombrellone (Æ 300 cm) - in acciaio inox - poliestere pesante 
13	- 	Cod. 336 - Ombrellone a braccio - poliestere 230 gr - (ø 3 mt) 
14	- 	Cod. 410 - Lettino alluminio con tetto

1	 -	Cod. 405 - Sedia regista tubo ovale
2	 -	Cod. 210 - Ombrellone 220x8 - poliestere - snodo e tasca portaoggetti
3	 -	Cod. 305 - Ombrellone alluminio - palo 48 mm - (3x2 mt)
		  Cod. 308 - Ombrellone alluminio - palo 48 mm - (3x4 mt)
4	 -	Cod. 303 - Ombrellone legno - tessuto poliestere 180 gr (3x3 mt)
5	 - 	Cod. 310 - Gazebo (3x3 mt) ripiegabile tessuto poliestere
6	 - 	Cod. 325 - Gazebo “a vela” (3x4 mt) - tessuto poliestere 180 gr - colore ecru
7	 - 	Cod. 404 - Sedia regista
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9	 - 	Cod. XB55TE - Pavimentazione tradizionale (50x50 cm)
10	- 	Cod. XRP30 - Steccato Praga (120x30/45 cm)
11	 -	Cod. XFT60 - Fioriera Tetris (60x40 cm)
12	- 	Cod. XF60B - Fioriera Balconetta (60x20x18 cm)
13	- 	Cod. XTW117 - Casetta portavasi (200x40x30 cm)
14	- 	Cod. XR405 - Rollborders (200x40 cm ø 46)
15	- 	Cod. XCSE2 - Cuccia in legno Snoopy (75x55x70 cm)

1	 -	Cod. XP33L - Pergola Libera Basic (300x300 h250 cm)
2	 -	Cod. XP33G8GT - Gazebo Basic completo di telo pvc e 8 griglie (300x300 cm)
3	 -	Cod. XSCA - Cancelletto retta
4	 -	Cod. XGD1810 - Griglie Eco (180x90 cm)
5	 - 	Cod. XS1810 - Steccato retta fisso
6	 - 	Cod. XS80E - Steccato estensibile (200x80 cm)
7	 - 	Cod. XTW107 - Scaffale portafiori (120x120x47 cm)
8	 - 	Cod. XL7715P - Palo quadro con punta (150x7x7 cm)
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1	 -	Cod. 0 344314 8 - Impregnante alta protezione colore rovere (0,75 Lt)
2	 -	Cod. 0 242301 1 - Impregnante a cera aquarethane incolore (0,5 Lt)
3	 -	Cod. 0 123340 6 - Vernice per legno BSC lucido incolore (0,25 Lt)
4	 -	Cod. 0 323300 8 - Vernice marina aqua incolore (0,75 Lt)
5	 -	Cod. 0 253308 6 - Vernice per pietre aquarethane incolore satinato (0,75 Lt)
6	 -	Cod. 0 124303 0 - Vernice AC aspetto cerato aquarethane incolore lucido (0,25 Lt)
7	 -	Cod. 0 150301 1 - Sverniciatore speciale legno senza cloruro (400 ml)
8	 -	Cod. 0 468301 7 - Trattamento antitarlo aquarethane (1 Lt)

9	 -	Cod. 0 136301 1 - Pasta di legno colore naturale (250 g)
10	-	Cod. 0 536301 7 - Pasta di legno in tubetto colore naturale (50 g)
11	 -	Cod. 0 165303 7 - Olio per teck (400 ml)
12	-	Cod. 0 465303 4 - Olio per teck (1 Lt)
13	-	Cod. 0 365303 5 - Olio per teck (2,5 Lt)
14	-	Cod. 0 265303 6 - Olio per teck (0,5 Lt)

DISPONIBILI IN DIVERSI FORMATI E COLORAZIONI
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8	 - 	Cod. 990020 - Kit: rullo (20 cm) + retina plastica (20 cm)
9	 - 	Cod. KT408001 - Kit: bacinella + rullino + pennellessa
10	-	Cod. 906616 - Plafoniera antigoccia (6,5x16 cm)
11	 - 	Cod. 742037 - Plafoncino nemo pura setola (3x7 cm)
12	- 	Cod. K10401 - Kimic Net disincrostante acido (1 lt.)
	  	Cod. K10405 - Kimic Net disincrostante acido (5 lt.)
13	- 	Cod. K10705 - Kimic Pul detergente smacchiatore (5 lt.)
14	- 	Cod. K60005 - Kimic 600 detergENTE alcalino (5 lt.)

1	 -	Cod. KT5073 - Blister: 3 penneli piatti per ritocco e decori
2	 -	Cod. KT5063 - Blister: 3 penneli tondi per ritocco e decori
3	 -	Cod. 882020 - Rullo riga gialla promozionale (20 cm)
4	 -	Cod. 991025 - Rullo cardato economico (24 cm)
5	 - 	Cod. 539345 - Kit composto da 3 teli (4x5 mt) copertura totale 60 mq
6	 - 	Cod. 601010 - Rullino riga gialla manico corto
7	 - 	Cod. KT409014 - Kit composto da secchio (14 lt), rullo (18 cm), retina scolarullo in 		
		  plastica (20 cm) e pennello manico in plastica (30 cm)
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8	 -	Primer speciale a solvente (disponibile nei formati da litri 0,250/0,500 beige)
9	 -	 Finitura cerata (disponibile nei formati da litri 0,750 e 2,5 in 46 colori a tintometro)
10	-	 Impregnante ad acqua (disponibile nei formati da litri 0,500 e 2,5 in 46 colori a tintometro)
11	 -	Antiruggine extra (disponibile nei formati da litri 0,250/0,500/2,5 rosso e grigio)
12	-	Pittura termoisolante (disponibile nel formato da 5 litri in 170 colori a tintometro)
13	 -	 Idrosmalto murale lucido e satinato (disponibile nei formati da litri 0,750 e 3,750 in 170 colori a tintometro)
14	-	 Isolante Fissativo a Solvente (disponibile nel formato da 4 litri incolore)

1	 -	Supertraspirante (disponibile nei formati da litri 0,750/3/4/15 in 2263 colori a tintometro)
2	 -	Quarzo liscio (disponibile nei formati da litri 5 e 15	 in 290 colori a tintometro)
3	 -	 Ecopolis (disponibile nei formati da litri 5 e 15 in 170 colori a tintometro)
4	 -	 Traspirante (disponibile nei formati da litri 0,750/5/15 in 170 colori a tintometro)
5	 -	Superlavabile (disponibile nei formati da litri 0,750/3/4/15 in 2856 colori a tintometro)
6	 -	 Lavabile (disponibile nei formati da litri 5 e 15 in 170 colori a tintometro)
7	 -	Sottosmalto opaco (disponibile nei formati da litri 0,250/0,500/2,5 bianco)
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9	 -	Smalto termosifoni ad acqua (disponibile nel formato da 0,750 litri in 170 colori a tintometro)
10	-	COLORSTUDIO - Il sistema tintometrico che permette di ottenere migliaia di colori
11	 -	MAGICHE SUGGESTIONI - La linea completa di finiture per la decorazione di interni
12	-	MIGNON - la linea completa per i piccoli lavori, in mini confezioni da 125 ml
13	-	 Impregnante antitarlo (disponibile nei formati da litri 0,750 e 2,5 in 46 colori a tintometro)
14	-	Spray Clean antimuffa (disponibile nel formato da 200 ml incolore)
15	-	Additivo disinfettante antimuffa (disponibile nel formato da 250 ml “per 10 litri di idropittura” 	
		  incolore)
16	-	  Fissamuro (disponibile nei formati da 1 e 5 litri incolore)

1	 -	Smalto facile (disponibile nei formati da litri 0,375/0750/2,5 in 18 colori pronti)
2	 -	 Finitura cerata ad acqua (disponibile nei formati da litri 0,500 e 2,5 incolore)
3	 -	 Flatting (disponibile nei formati da litri 0,750 e 2,5 in 46 colori a tintometro)
4	 -	Smalto satinato (disponibile nei formati da litri 0,375/0,750/2,5/3 in 2917 colori a tintometro)
5	 -	 Smalto antichizzante (disponibile nel formato da 0,750 litri in 11 colori pronti + 48 colori a tintometro)
6	 -	Smalto Inodore all’acqua, lucido e satinato (disponibile nei formati da litri 0,750/2,5/3 
		  in 2917 colori a tintometro)
7	 -	Primer universale ad acqua (disponibile nel formato da 0,750 litri grigio)
8	 -	Smalto extrabrillante (disponibile nei formati da litri 0,375/0,750/2,5/3 in 22 colori pronti 
		  + 2926 colori a tintometro)
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1	 -	Plastica autoadesiva in pvc per decorare mobili, oggetti e diversi ambienti
2	 -	Bordi autoadesivi in pvc per decorare ogni ambiente della casa 
3	 -	 Tende doccia e accessori bagno
4	 -	 Tovaglie in PVC e in tessuto antimacchia
5	 -	 Tappeto multiuso in mousse di pvc con rete di polietilene ...pratico per la cucina
6	 -	Stickers adesivi decorativi per gli ambienti della casa
7	 -	Soffici cuscini in diverse tonalità per arredare e colorare la casa
8	 -	Pellicola elettrostaticadecorativa per vetri. Si applica senza colla

1
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Alkor Deco

Maimeri
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9	 -	PASTA BITUME + POLYCOLOR
10	-	Cod. 5920733 - Idea Medium pasta screpolante
11	 -	POLYCOLOR BODY + POLYCOLOR REFLECT + POLYCOLOR
12	-	Cod. 5920801 - Polycolor Body pasta acrilica modellante
13	-	Cod. 1220018 - Acrilico Polycolor (54 colori)
14	-	POLYCOLOR + PASTA ACRILICA PER MODELLARE
15	-	Cod. 1120561 - Polycolor Reflec tinte che catturano la luce e la riflettono moltiplicandola
16	-	POMICE ACRILICA GREZZA + POLYCOLOR 
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9	 - 	Cod. 12732 - Contenitori per raccolta differenziata “Recyclebags” (3 pz.)
10	- 	Cod. 01410A - Lettera in metallo “Metalvetica” (h. 35 cm - A)	
11	 -	Cod. 14855 - Cornice portafoto “Notorius” (21x26 cm)
12	- 	Cod. 14849 - Portadvd con cornice “Notorius” (54x67x15 cm)
13	- 	Cod. 06542 - Innaffiatoio in metallo con mosaico a specchio “Soiree” (ø 16 h. 33 cm)
14	- 	Cod. 06572 - Innaffiatoio in metallo con mosaico “Solaire” - Cod. 06573 - Secchio
15	- 	Cod. 17603 - Specchiera in metallo “Mito” (50x152 cm)
16	- 	Cod. 12702 - Paravento in metallo e cotone “Ferro” 3 ante (150x183 cm)

1	 -	Cod. 08147 - Scatola in metallo “Le foto del cuore” (30x22x11 cm)
2	 -	Cod. 09458 - Gioco delle freccette in armadietto di legno “Darts & Co.”
3	 -	Cod. 06172 - Amaca in cotone “Strip” (80x200 cm)
4	 -	Cod. 04064 - Doccia in rame trattato “Aquart Lux” (196 cm)
5	 - 	Cod. 14212 - Custodia per lavanderia “Smartravel” (40x40 cm)
6	 - 	Cod. 09461 - Il gioco del volano “Badminton”	
7	 - 	Cod. 07651BIA - Lanterna in rattan bianca - Cod. 07651NER - nera - Cod. 07651ROS - rossa
8	 - 	Cod. 06175 - Amaca cotone (80x200 cm) - Cod. 06182 - Supporto amaca (215x70 cm)
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		  Cod. CTUR35SICCN - Pannello a giorno (50x70 cm)
		  Cod. CTUR38SICCN - Pannello a giorno (60x80 cm)
		  Cod. CTUR43SICCN - Pannello a giorno (70x100 cm)
2	 -	Cod. CJLL05999VN - Cornice Picoglass (13x18 cm)
		  Cod. CJLL09999VN - Cornice Picoglass (18x24/20x25 cm)
		  Cod. CJLL13999VN - Cornice Picoglass (20x30/21x29,7 cm)
		  Cod. CJLL20999VN - Cornice Picoglass (30x40/30x45 cm)
		  Cod. CJLL30999VN - Cornice Picoglass (40x50 cm)
		  Cod. CJLL35999VN - Cornice Picoglass (50x70 cm)

1	 -	Cod. CTUR02SICVN - Pannello a giorno (10x15 cm)
		  Cod. CTUR09SICVN - Pannello a giorno (18x24 cm)
		  Cod. CTUR05SICVN - Pannello a giorno (13x18 cm)
		  Cod. CTUR15SICVN - Pannello a giorno (21x29,7 cm)
		  Cod. CTUR17SICVN - Pannello a giorno (24x30 cm)
		  Cod. CTUR18SICVN - Pannello a giorno (25x35 cm)
		  Cod. CTUR20SICVN - Pannello a giorno (30x40 cm)
		  Cod. CTUR28SICVN - Pannello a giorno (35x50 cm)
		  Cod. CTUR30SICVN - Pannello a giorno (40x50 cm)

1

2

ASSORTIMENTO DI 
CORNICI MODERNE, CLASSICHE 

e TRADIZIONALIlarghezza da 2 a 4,5 cm



Decorazione

Kristall Form

Kristall Form

pag. 45

2

1 3

4

5

6 8 10

7 9

6	 - 	Cod. 65310068 - Specchio “Rimini” con cornice in legno, color oro, bisellato (61x81 cm)
7	 - 	Cod. 60030157 - Specchio “Pompadour” serigrafato color argento (50x70 cm)
8	 -	 Cod. 65030168 - Specchio “Palermo” con cornice in legno, color argento, bisellato(60x80 cm)
9	 - 	Cod. 60986657 - Specchio “Realto” serigrafato color ghiaccio/antracite (50x70 cm)
10	- 	Cod. 99985299 - Specchio “Verde” con cornice in legno, color oro (50x150 cm)

1	 -	Cod. 60933155 - Specchio “Kairo” serigrafato color ghiaccio/antracite (140x50 cm)
2	 -	Cod. 61580060 - Specchio design curvilineo “Dino” (58x78 cm)
3	 -	Cod. 24850044 - Specchio a forma di onda “Wave 2” (20x149 cm)
4	 -	Cod. 12940000 - Set di specchi a mattonella “Wave 1” a forma di onda 4 pz. (29x37 cm)
5	 -	Cod. 24850021 - Specchio a forma di onda “Wave” (29x149 cm)
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1

9	 -	Cod. 10005864 - Kit 16-19 bron. (120-210 cm) spirale - Cod. 10001465 - (200-370 cm)
10	-	Cod. 10005848 - Kit 16-19 nick. (120-210 cm) cetra - Cod. 10005849 - (200-370 cm)
11	 - 	Scorr. Steelglyde S. (75-120 / 125-215 / 170-300 / 220-395 cm)
12	- 	Cod. 10001768 - Kit Dreamy (90-160 cm) D13/16 Arg. - Cod. 10001769 - (160-300 cm)
13	- 	1 pz. bris piatto acc. bi. (30-43 / 40-60 / 56-90 / 90-150 cm)
14	- 	Cod. W6180 - Veneziana alluminio bianco (80x175 cm) - Cod. W6181 - (100x175 cm)
		  Cod. W6182 - (120x175 cm) - Cod. W6186 - (140x175 cm)

1	 -	Cod. 10012800 - Pomolo 20 cono oro satin
2	 -	Cod. 10012823 - Pomolo 20 rombo nic satin
3	 -	Cod. WCA220M005E - Cavetto (5 mt) crom. mod. patrone
4	 -	Cod. 10001465 - kit 11 f. nero (70-120 cm) - spirale - Cod. 10001466 - (120-210 cm)
5	 - 	Kit legno 28 str. (120/160/200/240 cm) nei colori noce, naturale e ciliegio
6	 - 	Cod. 10002034 - Pomolo 35 coppa ciliegio
7	 - 	Cod. 10002037 - Pomolo 35 coppa frassino
8	 - 	Cod. WF016693 - Pomolo bolle col. d28 arancio

4
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1	 -	Cod. TDS114 - 	Tenda doppia Shantung bordeaux con organza ricamata 140x290 cm
				    (100% poliestere)
2	 -	Cod. 428227 - Tenda Tessa caffè 150x280 cm (100% poliestere)
3	 -	Cod. 432214 - Tenda Nadia Bordeaux 150x280 cm (100% Poliestere)
4	 -	Cod. 424714 - Tenda doppia Emily bordeaux 150x280 cm 
				    (50% Poliestere/ 50% Poliammide)

5	 -	Cod. TGI114 - 	Tenda Giulietta Bordeaux 140x280 cm (100% Poliestere)
6	 -	Cod. 425517 - Tenda Anita oro 150x280 cm (50% Poliestere/50% Poliammide)
7	 -	Cod. 428228 - Tenda Tessa nero 150x280 cm (100% Poliestere)
8	 -	Cod. BTN6004 - Calamita bottone grande Round pesca (ø 60 mm)
		  Cod. BTN6009 - Calamita bottone grande Round avio (ø 60 mm)
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9	 - 	Cod. RE950 - Roll-up trasl.re - 9na (45x180 cm)
10	- 	Cod. CV127 - Pers. vinil blanco (45x130 cm)
11	 -	Cod. EN430 - Enr. s. ocres mango (60x175 cm)
12	- 	Cod. RS350 - Roll-up screen rs - 3bl (45x180 cm)
13	- 	Cod. CT851 - Cort. Good Night b.co (140x280 cm)
14	- 	Cod. PG437 - Estor Siena cobre (45x175 cm) 
15	- 	Cod. PJ131 - Panel mod. tex. liso verde
16	- 	Cod. PJ119 - Panel mod. res. cinta bco - neg

1	 -	Cod. FK022 
2	 -	Cod. PV217 
3	 -	Cod. TD071 - Cod. TD397 - Cod. TD477
4	 -	Cod. IF031 - Cod. IF353 - Cod. IF412 - Cod. IF422
5	 -	Cod. AF001 - Cod. AF310 - Cod. AF440
6	 -	Cod. BB403 
5	 -	Cod. CF001 - Cod. CF310 - Cod. CF455
8	 -	Cod. GC041 - Cod. GC424 - Cod. GC301 - Cod. GC201
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9	 -	 Cod. DD44-181427 - Mini Spirale (box 4 pz) 18W E14 2700°K Cod. DD44-181464 6400°K
10	 -	 Cod. H2M-252727 - Globo Master 25W E27 2700°K Cod. H2M-252764 6400°K
11	 -	 Cod. M1B-091427 - Micro Candle (box 4 pz) 9W E14 2700°K Cod. M1B-091464 6400°K
12	 -	 Cod. H3-091427 - Dado Mini 9W E14 2700°K Cod. H3-091464 6400°K
13	 -	 Cod. H1G-091427 - Globo Micro “Golf”9W E14 2700°K Cod. H1G-091464 6400°K
14	 -	 Cod. G3-122727 - Goccia Micro 12W E27 2700°K Cod. G3-122764 6400°K
15	 -	 Cod. K2-091027 - Reflector K2 9W GU10 2700°K Cod. K2-091064 6400°K
16	 -	 Cod. D4S-252727 - Spirale Serie Small 25W E27 2700°K Cod. D4S-252764 6400°K
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1	 -	Cod. 4008321930705 - Dot-IT Vario platinum
2	 -	Cod. 4008321930880 - Dot-iT Vario Weiss Linear
3	 -	Cod. 4008321072085 - Duluxstar 21W/827 E27
4	 -	Cod. 4008321939784 - Duluxstar Mini Twist 11W/827 E27
5	 -	Cod. 4008321939845 - Duluxstar Mini Twist 11W/827 E14
6	 - 	Cod. 4008321310217 - Duluxstar Twist 23W 827
7	 - 	Cod. 4008321129871 - Duluxstar Miniball 11W/827 E27
8	 -	Cod. 4008321213266 - Duluxstar Miniglobe 11W/827 E27
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9	 -	 Cod. 15027/54/10 - Zagreb applique 1/2 lanterna nero anticato - 100W
10	 -	 Cod. 16213/87/10 - Krakow palo curvo (h 95 cm) alluminio - 22W
11	 -	 Cod. 16212/87/10 - Krakow applique curva alluminio - 22W
12	 -	 Cod. 69109/65/PH - Livingcolors nero perla
13	 -	 Cod. 00804/42/PH - Livingcolors trasparente
14	 -	 Cod. 15020/54/10 - Zagreb applique lanterna up nero anticato 100W
15	 -	 Cod. 15021/54/10 - Zagreb applique lanterna down nero anticato 100W

1	 -	Cod. 43133/48/10 - Lampada da tavolo ovale allumininio spazz. - G9 40W
2	 -	Cod. 36975/30/10 - Isabel sospensione paralume tulle nero con cristalli - 6X40W
3	 -	Cod. 40281/34/10 - Cheezzz… sospensione gialla con buchi e topini - 60W
4	 -	Cod. 45502/55/30 - Climbo applique baby omino con scala - 40W
5	 - 	Cod. 43137/04/10 - Lampada paralume da tavolo oro - 60W
6	 - 	Cod. 55530/31/10 - Eskimo spot singolo tondo bianco - 1XGU10 - 9W
7	 -	Cod. 55532/31/10 - Eskimo barra 2 spot tondo bianco - 2XGU10 - 9W
8	 -	Cod. 55533/31/10 - Eskimo plafoniera 3 spot tondo bianco - 3XGU10 - 9W
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9	 -	 Cod. 01497 - Applique Claudia d30 1E27 100W dec. cuoio + vetro
10	 -	 Cod. 01517 - Applique Wilson mont. metallo vt. satinato b.co 1E27 60W
11	 -	 Cod. 01512 - Pi. Cartel (h.125 cm) base metallo alluminio verniciato 2E27 40W
12	 -	 Cod. 01504 - Po. Zuleika nichel sat. 1 E14 40W par. seta c/effetto ritagli 
13	 -	 Cod. 01531 - Plafoniera Leonida a muro 17.2x11.5 vt. trasp. 1X40WG9
14	 -	 Cod. 01538 - Plafoniera Tratti (34x34 cm) nichel sat. vt. sat. b.co R7S 1X100W
15	 -	 Cod. 01536 - Applique Specchio nichel sat. (35,4x32 cm) vt. satinato R7S 1X100W

1	 -	Cod. 01524 - Po. Tara base ceramica bianca paralume bianco 1E14 40W (h.33 cm)
2	 -	Cod. 01523 - Po. Africa base in resina crema/marrone par. lino 1E14 40W
3	 -	Cod. 01508 - Po. Amanda base cuoio par. rett. lino (20x12x30 cm)
4	 -	Cod. 8668 - Plafoniera d.30 x 25 trust 2 v. ser. bia. f. trasp. 1E27 60W
5	 - 	Cod. 01356 - Plafoniera Alicia d.30 vt b. con dec. giallo punt. rosso 1 E27 60W 
6	 - 	Cod. 01392 - Applique Fascia 30x25 riga trasp. 1 E27 100W
7	 -	Cod. 01343 - Plafoniera 18 foglie nera tamponata 1E27 100W
8	 -	Cod. 01656 - Plafoniera Mirela 3L oro-rame-marrone vt/satinato



Decorazione Eglo

1 3 7 9

2 5 6 8

4

1	 -	Cod. 88973 - Junior 2 - plafoniera 2L X 60W E27 vetro bianco decoro bambina
2	 -	Cod. 88996 - Siro - spirale aereo 3L X 9W E15 multicolore
3	 -	Cod. 83131 - Grafik - plafoniera linee 1L X 100W E27 vetro bianco serigrafato
4	 -	Cod. 87312 - Santiago 1 - plafoniera quadrata 2L X 40W E14 vetro bianco 
		  con applicazioni trasparenti
5	 - 	Cod. 87307 - Santiago 1 - plafoniera quadrata 2L X 40W E14 vetro bianco 
		  con applicazioni rosso

6	 -	 Cod. 83132 - Grafik - applique linee 1L X 100W E27 vetro bianco serigrafato
7	 -	 Cod. 85642 - Cilenta - sospensione grande 1L X 100W E27 marrone antico+vetro scavo
8	 -	 Cod. 85648 - Cilenta - abatjour 1L X 40W E14 marrone antico+vetro scavo
9	 -	 Cod. 85646 - Cilenta - applique 1l x 40w e14 marrone antico+vetro scavo 
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1	 -	Cod. 1001565 - Armadio multifunzionale a 3 ante composto da 2 vani separati
2	 -	Cod. 1000885 - Armadio ad un’anta con 6 vaschette 
3	 -	Cod. 1001567 - Armadio a 2 ante con 4 ripiani interni regolabili
4	 -	Cod. 1000886 - Armadio a due ante con 4 ripiani interni regolabili e 2 vaschette
5	 -	Cod. 1001249 - Contenitore multiuso (97x54x57 cm)
6	 -	Cod. 1001248 - Contenitore multiuso (54x54x57 cm)
7	 -	Cod. 1001564 - Armadietto a 2 ante con 2 ripiani interni regolabili
8	 -	Cod. 1000760 - Armadietto a due ante con 2 ripiani interni regolabili e 2 vaschette

9	 -	Cod. 1001581 - Armadio multifunzionale a tre ante dotato di griglie di aerazione e composto 
		  da due vani separati 
10	-	Cod. 1001771 - Contenitore multiuso (120x54x57 cm)
11	 -	Cod. 1000955 - Scaffale modulare a 5 ripiani ventilati regolabili in altezza
12	-	Cod. 1001526 - Scaffale modulare a 4 ripiani
13	-	Cod. 1001527 - Scaffale modulare a 5 ripiani
14	-	Cod. 1001251 - Scaffale modulare con 5 ripiani ventilati
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1	 -	Cod. 100729 - Portautensili 19” 
2	 -	Cod. 1000058 - Cassettiera sovrapponibile ad incastro, trasportabile, con 25 cassetti 
3	 -	Cod. 1001167 - Cassettiera con maniglia a scomparsa e 11 cassetti
4	 -	Cod. 1001163 - Portautensili 16” con vassoio interno estraibile e organizer sul coperchio
5	 -	Cod. 1000628 - Portautensili 18” professionale con coperchio rimovibile a doppia chiusura
6	 -	Cod. 1000040 - Cassettiera modulare trasportabile
7	 -	Cod. 1000624 - Organizer a 5 scomparti dotato di 12 divisori mobili
8	 -	Cod. 1000634 - Organizer a 10 scomparti
9	 -	Cod. 1000608 - Bauletto portautensili 20” trasportabile

10	-	Cod. 1000474 - Sistema di contenitori sovrapponibili dotati di porta etichetta
11	 -	Cod. 1000690 - Contenitore con coperchio, con impugnature laterali e 6 ruote 
12	-	Cod. 1001574 - Contenitori multiuso con impugnature laterali e coperchio incernierato
13	-	Cod. 1005115 - Contenitore con coperchio pieghevole e 4 ruote
14	 -	Cod. 1001239 - Contenitore sottoletto con coperchio e 4 ruote
15	-	LIGHT DRAWERS - Sistema modulabile e sovrapponibile di cassetti trasparenti multiuso 
16	-	LIGHT BOX - Contenitori multiuso trasparenti con coperchio e impugnature laterali
17	-	Cod. 1005109 - 1005110 - Cubo con cassetto indipendente 
18	-	Cod. 1005113 - 1005112 - Cubo con cassetto indipendente 
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1	 -	Cod. 43915 - Tibet Alluminox senza saldature struttura inox 
2	 -	Cod. 43916 - Tibet Alluminio senza saldature tutto in alluminio
3	 -	Cod. 33000 - London Resina stendibiancheria in resina
4	 -	Cod. 90003 - New York 3 stendibiancheria torre 3 piani in acciaio verniciato griglie in resina
5	 -	Cod. 48901 - New Berlin soffietto in acciaio plastificato con cerniere in polipropilene
6	 -	Cod. 44901 - Athen da balcone acciaio verniciato con protezioni 
7	 -	Cod. 49000 - Nicosia stendi e arreda (100 cm)

8	 -	Cod. 10422 - Valzer in Box (120x45 cm) piano extra large in metallo zincato 
9	 -	Cod. 10420 - New Merengue (120x38 cm) piano in metallo zincato 
10	-	Cod. 11000 - Kanguro cappuccio portautensili
11	 -	Cod. 11014 - Top Light scala in alluminio 4 gradini
12	-	Cod. 22013 - Grip Step sgabello con tappetino antiscivolo 3 gradini
13	-	Cod. 22014 - Grip Step sgabello con tappetino antiscivolo 4 gradini
14	-	Cod. 22012 - Grip Step sgabello con tappetino antiscivolo 2 gradini
15	-	Cod. 11004 - Top Step scala in alluminio 5 gradini
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9	 -	Cod. 9001 - Scaffale Xira 6 ripiani in ciliegio Cod. 9011 - Scrivania 
		  Cod. 9014 - Mensola + SEDIA CON RUOTE IN REGALO!
10	-	Cod. 532 - Armadio 2 ante Navarra
11	 -	Cod. 70161 - Completo Roncal (tavolo 120 cm + 4 sedie)
12	-	Cod. 26001 - Colonna a 2 ante + cassetto Cod. 26002 - Mobile per lavabo Cod. 26005 
		  Specchio Cod. 26003 - Mobiletto ad 1 anta + cassetto Cod. 26004 - Pensile ad 1 anta
13	-	Cod. 70102 - Credenza Roncal a 2 ante Cod. 70103 - Credenza Roncal a 3 ante
14	-	Cod. 104 - Letto a castello Plus color miele

1	 -	Cod. 3141 - Cassapanca in abete grezzo in kit (80x35x35 cm)
2	 -	Cod. 3473 - Cassettiera Spazio abete 3 cassetti (40x35x30 cm)
3	 -	Cod. 19103 - Vetrina Veneta in abete in kit (95x35x102 cm) 
4	 -	Cod. 19107 - Piattaia Classica in abete in kit (97x20x87 cm)
5	 -	Cod. 3472 - Cassettiera Spazio abete 2 cassetti (40x35x21 cm)
6	 -	Cod. 19119 - Libreria 100 in abete in kit (100x40x190 cm) 
7	 -	Cod. 3321 - Cassapanca Firenze in abete grezzo in kit (100x40x66 cm) 
8	 -	Cod. 19102 - Credenza Italiana in abete (100x45x85 cm)
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9	 -	Cod. 803581000000 - Clarissa 8 angoli per zanzariera a pannello
10	-	Cod. 803591000000 - Clarissa magnete per zanzariera a pannello
11	 -	Cod. 803561000000 - Clarissa raccordi per zanzariera a pannello
12	-	Cod. 803531000000 - Clarissa spazzolino per zanzariera a pannello
13	-	Cod. 803521000000 - Clarissa 4 angoli per zanzariera a pannello
14	-	Cod. 803555000000 - Clarissa maniglie per zanzariera a pannello
15	-	Cod. 803541000000 - Clarissa tondino per zanzariera a pannello
16	-	Cod. 005451190800 - Clarissa Net rotoli rete zanzariera in fibra e alluminio

1	 -	Cod. ZM21115025015 - Eccodrop zanzariera a tenda in poliestere lavabile 
2	 -	Cod. ZM10100065016 - Eccotape nastro adesivo per zanzariere in poliestere 
3	 -	Cod. ZM11113015016 - Eccozip zanzariera per abbaini in poliestere riducibile e lavabile
4	 -	Cod. ZM10913015016 - Eccoplus zanzariera a strappo in poliestere riducibile e lavabile 
5	 -	Cod. 803501330000 - Alvaro spazzola pulizia rete zanzariera
6	 -	Cod. 803560000000 - Alvaro Spray detergente spray alla citronella per pulizia zanzariera
7	 -	Cod. ZM00812025016 - Eccostrip zanzariera a pannelli in poliestere riducibile e lavabile
8	 -	Cod. ZM11015018016 - Eccoroll zanzariera avvolgibile in poliestere riducibile e lavabile

1 2 3 4
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1	 -	Cod. 001027622000 - Traverso per zanzariera a pannello
2	 -	Cod. ZM10100050016 - Clarissa Tape nastro aggrappante per rete in fibra e alluminio
3	 -	Cod. 001026622000 - Profilo per zanzariera a pannello
4	 -	Cod. ZO06116025062 - Zanzariera in alluminio orizzontale avvolgibile e riducibile 
5	 -	Cod. ZF10307005011 - Telesio zanzariera in alluminio estensibile per tapparelle
6	 -	Cod. ZV06108017062 - Zanzariera in alluminio verticale avvolgibile e riducibile 		
		  (misure e colori assortiti)
7	 -	Clarissa zanzariera in alluminio a pannello fisso componibile

1 2

4

5

6 7

3

8	 -	Cod. 243 - Strip Milledita Pippo
9	 -	Cod. 212 - Scopa Ghibli con manico
10	-	Cod. 15 - Scopa Pippo saggina 4 fili (ind.le) 
11	 -	Cod. 20304 - Scopa Luna Color - Cod. 91 Manico alluminio per scopa Luna Color
12	-	Cod. 162 - Scopa piuma con manico
13	-	Cod. 10275 - Scopa Allegra bassa con manico
14	-	Cod. 1863 - Alzaimmondizia
15	-	Cod. 659 - Asciugatutto, pura cellulosa, 2 veli

8 9 10

11

13 14 15 16



Sistemazione

Ferrari Group

Ferrari Group

pag. 62

1 2 3

4

5

6

7

8

9

10

12

15

13 16

1	 -	Cod. 15261 - Scolabottiglie ‘Eco’ 80 bottiglie - Cod. 15271 - 45 bottiglie
2	 -	Cod. 17450 - Tappatrice a colonna per tappi in sughero in versione mini
3	 -	Cod. 42150 - Capsulatrice a colonna Colt ‘Strong’ 
4	 -	Cod. 16674 - Travasatori 
5	 -	Cod. 18479 - Tappi sughero
6	 -	Cod. 17450 - Tappatrice a colonna ‘Mini’ tappi sughero 		
7	 -	Cod. 15053 - Lavabottiglie rotativo standard
8	 -	Cod. 17460 - Tappatrice a colonna ‘Eco’ tappi sughero 		

9	 -	Cod. 45351 Kit per la fermentazione del malto e gamma di malti di grande qualità
10	-	Cod. 19349 - Tappi corona di tutte le dimensioni 
11	 -	 Tappi “casalinghi”
12	-	 Tappi “casalinghi”
13	-	 Tappi “casalinghi”
14 -	 Cod. 18619 - Tappi in sughero agglomerato
15	-	 Tappi plastica a fungo
16	-	Cantinette in legno trattato con diverse forme e portate, di grande qualità e design

14

11
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MENSOLE ACRILICHE SATINATE
1	 -	Cod. 546000 - Mensola convessa (59,6x22,2 cm) opalino - Cod. 546001 - azzurro
		  Cod. 546002 - rosso - Cod. 546003 - verde
2	 -	Cod. 545000 - Mensola lineare (59,6x16,7 cm) opalino - Cod. 545001 - azzurro
		  Cod. 545002 - rosso - Cod. 545003 - verde
3	 -	Cod. 544000 - Mensola 2 pieghe (68,5x16,7 cm) opalino - Cod. 544001 - azzurro
		  Cod. 544002 - rosso - Cod. 544003 - verde

4	 -	GIOVE - Reggimensole robuste pieghevoli in acciaio verniciato 
5	 -	UNIVERSO - Reggimensole a scomparsa esagonali in acciaio zincato 
6	 -	SOLE - Reggimensole in zama verniciate, cromate, satinate e nichelate 
7	 -	URANO - Fermalibri in acciaio verniciato 
8	 -	MERCURIO - Reggimensole robuste in acciaio zincato e verniciato 
9	 -	MARTE - Reggimensole rustiche in acciaio verniciate 
10	-	PLUTONE - Reggimensole nervate in acciaio verniciate 
11	 -	NETTUNO - Reggimensole robuste pesanti in acciaio zincato e verniciato 
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6	 -	Cod. .59.41.20 - Soggiorno penisola rev. a 3 ante + antarib. + cassetto finitura wengè
7	 -	Cod. .U55030M2 - Giro scrivania Offix (186x160x73 cm)
8	 -	Cod. B56017B - Composizione bagno finitura bianco: colonna bassa con 1 anta + 2 vani, 
		  base lavello 2 ante, specchio 2 ante + ripiano + pensile e base con ripiano 
9	 -	Cod. U55036 M - Composizione libreria a giorno Offix finitura wengè
10	-	Cod. B56042M - Composizione bagno Antibe finitura wengè: specchio con anta e rip. + 
		  faretti alogeni + lavello in ceramica b.co + base lav. con 2 a. + 3 cass. colonna a 2 ante 
		  + 1 cassetto	

1	 -	 Cod. C9215L - Camera matrimoniale Ginger color ciliegio: letto, specchio, armadio, gruppo comò 
		  e comodini (nella foto l’armadio è con maniglia lunga, in realtà sarà con maniglia a pomolo)
2	 -	Cod. .30.84.94 - Cameretta ponte Galileo 2 colori reversibili: 2 cassetti, lettino singolo 
		  (rete esclusa) e cassettone scorrevole. Colore acero e arancio (280x85x240 cm)
3	 -	Cod. NON DISP - Camera singola Sprint finitura noce: letto, comodino ad 1 cassetto e 
		  armadio 2 ante + 2 cassetti
4	 -	 Cod. C9216LC - Camera mat. Ginger color ciliegio/crema: letto, specchio, armadio, gruppo comò 
		  e comodini (nella foto l’armadio è con maniglia lunga, in realtà sarà con maniglia a pomolo)
5	 -	 Cod. .59.27.13 - Soggiorno a 3 ante finitura noce/crema: 1 anta vetro + 2 ante + 2 cassetti 
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8	 -	Cod. .41.42.62 - Porta PC Sprint + torre laterale finitura noce (120x60x86 cm)
9	 -	Cod. .41.42.61 - Porta PC Sprint + torre laterale finitura noce (90x60x73 cm)
10	-	Cod. .41.42.57 - Carrello porta PC Sprint + alzata finitura noce (80x50x135 cm)
11	 -	Cod. .41.42.63 - Porta PC Sprint + torre lat. ad 1 cassetto finitura noce (127x51x90 cm)
12	-	Cod. .41.42.33 - Libreria a giorno a 12 caselle finitura noce (113,5x30,5x168 cm)
13	-	Cod. .41.42.15 - Cassettiera a 5 cassetti finitura noce (64,5x45,5x101 cm)
14	-	Cod. .51.42.153 - Cassettiera a 5 cassetti finitura noce (80x41x85,5 cm)

1	 -	Cod. .41.42.49 - Scarpiera a 3 ribalte doppia profondità finitura noce (71x25x119 cm)
2	 -	Cod. .41.42.40 - Armadietto portascope Sprint a 2 ante battenti 5 ripiani interni colore noce
3	 -	Cod. .54.27.42 - Scarpiera a 3 ribalte finitura noce/crema doppia profondità + vano
4	 -	Cod. .41.42.47 - Scarpiera a 4 ribalte finitura noce (71x15x140 cm)
5	 -	Cod. .54.42.51 - Mobile scarpiera colonna 1 anta specchio finitura noce(49x22x184 cm)
6	 -	Cod. .41.15.48 - Scarpiera a 5 ribalte finitura bianco (71x15x174,5 cm)
7	 -	Cod. .30.25.144 - Armadio 2 ante scorrevoli finitura ciliegio/crema (141x61x210 cm) 
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1	 -	Cod. 101768100 - Porta asciugamani cromato - Cod. 101768101 - Satinato
2	 -	Cod. 103946512 - Porta scopino verde
3	 -	Cod. 101524511 - Tappeto doccia traslucido arancio
4	 -	Cod. 103327100 - Porta sapone - Cod. 103362100 - Porta spazzolini
		  Cod. 103329100 - Porta dispenser - Cod. 103363100 - Porta scopino
5	 -	Cod. 101763100 - Porta sapone cromato - Cod. 101763101 - Satinato
6	 -	Cod. 101764100 - Porta spazzolini cromato - Cod. 101764101 - Satinato
7	 -	Cod. 103947513 - Porta sapone blu - Cod. 103956513 - Porta dispenser blu 

		  Cod. 103948513 - Porta spazzolini blu
9	 -	Cod. 110606100 - Comet doccetta 5 getti con pausa, anticalcare (sistema ecostop)
10	-	Cod. 110613100 - Star doccetta 3 getti, anticalcare (risparmio acqua del 40%)
11	 -	Cod. 110554100 - Nova minikit 3 getti - flessibile doppia aggraffatura (1,5 mt)	
12	-	Cod. 110479100 - Star minikit 3 getti - flessibile doppia aggraffatura (1,5 mt)	
13	-	Cod. 110519100 - Comet kit 5 getti con pausa asta 66 cm regolabile con porta sapone 
14	-	Cod. 110513100 - Orbit kit 4 getti con pausa asta 66 cm regolabile con porta sapone 
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1	 -	Cod. 012/290991 - Tenda doccia tessuto in poliestere fantasie assortite (180x200 cm)
2	 -	Cod. 010/290991 - Tenda doccia vinile fantasie assortite (180x200 cm)
3	 -	Cod. 050/810518 - Portaoggetti a.b.s. Tidy/Shower Caddie bianco (29x61x32 cm)
4	 -	Cod. 050/273233 - Parete vasca polipropilene bianco/trasparente (141,5x132 cm)
5	 -	Cod. 025/221005 - Barra reggitenda estensibile in alluminio (80 135 cm)
6	 -	Cod. 070/506542 - Tappeto antiscivolo p.v.c. azzurro/fucsia (55x55 cm)
7	 -	Cod. 070/505111 - Tappeto antiscivolo azzurro/trasparente (50x50 cm)
8	 -	Cod. 051/735815 - SdruccioliNo p.v.c. Stella Marina azzurro/trasparente (14x16 cm)
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